

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сексуальная воровка

Просматривая на сайте знакомств симпатичных девушек, из своего города, я наткнулся, но довольно-таки очаровательную милаху, и сразу узнал её.

Дело было жарким июльским летом, я тогда работал в своей небольшой фотостудии. Дела продвигались, было много заказов, в общем работы хватало. И вот уже под закрытие, ко мне в студию заглянула симпатичная девушка. Её игривый взгляд запомнился мне надолго.

— Простите, я хотела бы сделать фотосессию, это возможно? Или я уже опоздала? Спросила она улыбаясь.

— Да нет, время еще есть. Ответил я и улыбнулся в ответ.

Она долго объясняла свои желания, касаемые фото, и затем, определившись, мы прошли в комнату, где я и проводил фотосъемки. Фантазия девушки была, конечно, сверх развита, ей хотелось попробовать все и сразу, и я старался понять и угодить ей.

Уже было сделано очень много фото, но ей хотелось чего еще, она искала взглядом по комнате, чтонибудь интересное, и ничего не найдя задумалась.

— А сфотографируйте моих девочек. Сказала она.

Неужели у нее есть дети, почему то подумал я.

— Приводите конечно, без проблем. Ответил я ей.

Она засмеялась, громко и звонко, слегка запрокинув голову назад. Потом посмотрела на меня, и подняв топик, оголила свою красивую упругую грудь.

— А вот и мои девочки. Сказала она протяжно.

Её глазки засверкали еще сильнее. Затем она полностью сняла топ и откинула его в сторону.

— Ну снимай же. Игриво сказала она мне, и подала грудь вперед.

Выйдя из небольшого ступора, я принялся за работу.

Ее грудь была упругой и аккуратной, второго размера, со стоячими не большими сосочками, по которым она то и дело проводила пальчиками. Затем она водила руками по своей загорелой коже и изредка, как бы случайно, проникала себе под шортики, потом поднималась опять к сосочкам, и еще выше к своим губкам.

Через пару минут она подошла ко мне ближе и начала расстегивать пуговицу и молнию на своих шортах. Я опустил фотоаппарат и посмотрел ей в глаза.

— Продолжай работать. Сказала она, и заставила меня поднять фотик и продолжать свое дело.

— Небольшой эксклюзив. Улыбнувшись, сказала она, и развернувшись начала стягивать шортики, оголяя свою упругую попку.

Я успел сделать снимка три четыре, и она опять скрыла попку под шортиками. Резко обернувшись ко мне лицом, она отстранила в сторону фотоаппарат и страстно поцеловала меня в губы. Схватила одной рукой меня за волосы и поцеловала меня еще раз.

— Покажи-ка мне свой штативчик. Произнесла она, глядя мой напрягшийся член. И сразу же принялась расстегивать молнию джинс.

Пятясь назад я, наконец то наткнулся на небольшое но уютное кресло, в это время мои джинсы и трусы были стянуты на половину, а эта тигрица надрачивала мне член, и глядя в мои глаза все так же игриво улыбалась.

Усевшись в кресло, я попытался отложить мешавший мне фотоаппарат в сторону, но

услышал громкое — НЕТ.

— Продолжай фотографировать! С серьезным выражением лица сказала она.

— Хорошо. С удивлением ответил ей я. И продолжал фотографировать происходящее.

В это время она сев на корточки, раскрыла ротик, и язычком сделала круг по головке члена, потом медленно опустилась по стволу к яичкам и облизала мошонку. Затем так же медленно она проделала обратный путь к головке и заглатила её полизывая язычком. Как же приятно ощутить ее теплый ротик.

После одной рукой она обхватила низ ствола и натянув крайнюю плоть еще глубже заглатила член и крепко сжала яички пальцами. Она сосала головку, плотно обхватив ствол губами, постепенно погружая его все глубже в ротик. Пару минут, и вот он полностью погрузился, а язычком она дразнила яички. Ее ритм ускорился, вот она уже подрачивает другой рукой в такт движениям своей головы, и явно получает огромное наслаждение.

А я продолжал снимать ее, такой фотосессии в моей практике еще не было.

Возбуждение мое нарастало, девочка же ритмично погружала мой ствол в рот и также ритмично вынимала его, при этом головка всегда находилась во рту. Одной рукой она перебирала яички, а другой быстро дровичла. Минет был выше всех похвал.

И вот мои яички готовы были выстрелить спермой от такого наслаждения, но неожиданно для меня, прочувствовав это, девушка просто вонзила без предупреждения свой указательный пальчик в мой анус. (для всех) От такого неожиданного действия я обильно кончил спутнице в рот, и чуть не поломал фотоаппарат. Девушка глотала все до последней капли и просто высасывала все что осталось во мне, при этом шевеля пальчиком в анусе. Затем с довольной улыбкой, она поднялась, освободим мой зад и член и пошла искать свой топик.

— Принесешь водички!? Попросила она.

Этот вопрос вернул меня на землю. Еле поднявшись и приходя в себя, я побрел за водой, натягивая на себя трусы и джинсы. Когда я вернулся, девушки не оказалось. С недоумением, но все еще под впечатлением, я упал в кресло и обдумывал происшедшее. Где то через пол часа я обнаружил, что вместе с незнакомкой таинственно исчез и мой фотоаппарат.

И вот спустя год, я вновь люблюсь красотой этой незнакомки, ее игривым взглядом, прекрасной улыбкой и сексуальной внешностью на фотографиях, сделанными мною.